

# 梦里模糊相见,梦醒泪流满面

23岁的长丰女孩曹群,你的生母想再见你一面,希望读者提供线索

## 女儿,今生能否再见你一面

“26年前,我的妈妈被人拐卖到长丰,在我姐姐3岁的时候,因为忍受不了我爸爸的打骂,爬火车跑回了四川。”近日,来自四川广安的女子邓美琳致电本报,想委托本报寻找23年来素未谋面的姐姐,合肥长丰人曹群,其母亲想她常泪流满面。

26年前,邓美琳的母亲夏荷(化名)被人拐卖到长丰,同她的亲生父亲曹杰(化名)结婚,3年后生下她的姐姐曹群。

小日子原本过得红火,但因曹杰酗酒,常对夏荷拳打脚踢。1993年11月的一天,在农田里放鹅的夏荷,因疏忽几十只鹅全不见了。担心回家被打骂,夏荷爬上去四川的火车,一路乞讨回到了四川,次年一月,便生下了邓美琳。

如今20多年过去了,在四川结婚的夏荷,每每回忆只有3岁的女儿,常泪流满面。

“大女儿应该有23岁了,不知道她是不是结婚了?不知道今生能否再次见面?”二十多年来,夏荷与大女儿曹群的相遇永远只能在一个个飘渺的梦中,“她总在前面跑啊跑,我从后面追可是总赶不上她的脚步,有时候她会回头看我一下,但

面容十分模糊,只要我想再往前看清楚一点,就会惊醒,醒来后已泪流满面。”

邓美琳告诉记者,虽然她与姐姐从未相见,但亲情不会因为距离而疏远。“希望借助星报帮我找到亲人。”

## 寻亲热线62620110二十四小时开通

记者从邓美琳处获悉,曹群今年应该23岁了,“妈妈没读过书,只记得原来的家在长丰县下塘镇(音)下面一个村庄里,一条火车道穿村而过。”

邓美琳说,要是真的能在离家千里之外的长丰找到素未谋面的姐姐是一种莫大的缘分。亲爱的读者朋友,你的身边有23岁左右名字为曹群的女孩吗?如果有类似消息的话,欢迎拨打本报新闻热线0551-62620110或@市场星报官方微博。或许你的一个电话或一条微博,能让素未谋面的姐妹见上一面,请拿起你的手机赶快行动起来吧! 记者 鲁龙飞

## 星报提醒

本周六9:30,爱情在向你招手  
庐大姐“鹊桥有约,缘在庐阳”活动等你来

星报讯(记者 赵莉 祁琳) 经过连日来的报名、男女PK赛,由本报联合庐阳区妇联、双岗街道妇联举办的庐大姐“鹊桥有约,缘在庐阳”联谊活动终于要在本周六拉开序幕了,数百名报名者将一起在豆瓣汇步行街北街互动(公交车双岗车站,可乘22路、12路、21路等公交车),我们给广大单身男女搭建一个交友平台,希望大家莫失良机,大胆表白、真诚交流、寻找真爱。

请广大参与交友活动的单身男女于本周六上午9点半之前入场,本次活动分为三个区,相会区、相识区、相知区。我们为每一位单身男女都设有编号,到达现场相会区后,请大家凭借自己的身份证领取属于自己的编号,并前往相识区参与活动,爱情在向你们招手哦!

在相识区,我们会为大家奉献丰富的文艺表演,同时也给大家准备了各种游戏,而且还有精美的礼物哦!

在相知区,豆瓣汇步行街也为大家提供了一处单独约会区,单身男女便可相知此地。

## 合肥首届桃花节23日开幕

5000余亩桃花相当500多个足球场

星报讯(郑小彦 记者 徐涛) 昨日,记者从庐阳区政府获悉,全省最大规模占地相当于500多个足球场大小的桃花园即将迎客,自3月23日首届合肥市庐阳区三十岗桃花节开幕之日起,广大市民即可前去领略这一视觉震撼。

据介绍,此次桃花节举办地位于庐阳区三十岗乡桃溪水果农场。该农场南濒董铺水库,北依滁河干渠,环境优美。项目总占地5000余亩,园内栽种有近百个品种的桃树。

除了桃园美景,这里还有民俗风情表演、桃林惊喜寻宝、桃花节相亲拍拖会、踏青赏花摄影大赛等丰富多彩的主题活动项目。除了主题活动之外,现场还有“科技仿真,人机交互”等精彩纷呈的游乐活动,可供游客参与。尽兴游乐之余,可品尝可口的农家风味美食展。余兴而归,可为亲朋好友捎点礼品,有琳琅满目的工艺品(土特产)展销品供选择。

此外,在桃花节期间,每天还会安排旅游专项车,运送游客前来桃林观赏。

## 合肥4月4日举行“清明集体共祭”

即日起市民可报名 参加活动全部免费

星报讯(管静 李敏 记者 赵莉) 记者昨日从合肥市殡葬管理处获悉,由合肥市民政局、合肥市殡葬管理处联合开展的“合肥市第三届清明集体共祭活动”拟定于4月4日举行,市民即日起至4月1日,都可以拨打0551-65134607、65126577 两路热线报名参加。也可关注人本生命礼仪官方微博 <http://weibo.com/u/2669198622>,通过微博报名或了解最新信息。

据介绍,与往年相比,今年的共祭活动为了方便市民,将首次与社区合作,举办社区分场。首场集体共祭活动拟定于4月4日上午在合肥市殡仪馆1号大厅和临淮路社区活动分中心同时举行。

市民参加“清明集体共祭”无需任何费用,也不需要携带任何祭祀用品,祭祀过程中所有需要使用的物品,都将免费提供。工作人员表示,希望通过举行集体共祭活动,引导市民文明祭祀。

# 百米路破损不堪,百户人出行不便



星报讯(记者 范竹标/文 倪路/图) 3月13日,省城市民蒋先生致电本报反映,与省城怀宁路相交的十里庙路西段,路面严重破损,坑洼难行。什么时候家门口道路能修好,成了他心头的一块大石头。

当天上午,记者冒着细雨赶到现场。由于年久失修,一百多米长的路面坑坑洼洼、崎岖不平,刚刚下过雨,路上都是污水。“这一片,最怕走的就数这条路了,天晴一身灰,下雨一身泥,特别是每天要从这穿过的学生。碰上雨天,你在路边走着,车穿过直接溅你一身泥水,你躲都来不及。”在走访的过程中,附近居民对这条路的状况都表现得相当无奈。当记者问

及之前是否向相关部门反映过此路情况时,有居民一脸迷茫地说:“我们的反映不起任何作用啊。”

随后,记者联系上十里庙社居委王主任。他告诉记者,十里庙路西段附近的居民区,是国防工办一个储运公司的家属区,道路的养护和维修职责未划拨给社区。记者又联系上国防工办储运公司的夏主任,他并未否认路面破损是拉煤车辆碾压形成的,但“这条路都是几十年的老路了,应该属于市政道路,道路的养护维修不属于我们。”

这条路不长,但是,沿途居民差不多上百户,大家出行很不便,都盼着有人能修这条路。

# 遗失身份证被办银行卡,“冒名者”被当场智擒

星报讯(记者 王玮伟) 小金是省城一名大三学生,3月12日上午,他收到一条提醒短信,内容为:“您的某银行网银卡已注销……”小金觉得奇怪,自己又没有办理注销手续,这网银卡怎么会自动注销了?

带着疑问,小金急忙带上银行卡、身份证赶到合肥经开区锦绣社区的某银行询问。谁知这一问,让小金倒吸一口凉气。柜台专员告诉小金,十几分钟前,有一名男子带着小金的身份证注销了网上银行,并重新办理了银行卡和网银。

小金想了想,他的身份证的确在去年丢过一次,但很快就重新补办了。“怎么还有人能拿着自己的身份证注销、办理银行卡和网银呢?”

为了将事情调查清楚,银行柜员以网银出现问题,打电话给那名男子,让他回来重新处理。此时,小金则立即向警方报案,锦绣派出所民警接警后也来到该银行附近埋伏。

大约20多分钟,一名二十七岁的男子来到银行,走到小金所站的柜台旁,询问有何问题,柜台专员接过银行

卡、网银卡和身份证,“请问这张卡的使用者是你本人吗?”对方支吾着说:“我帮朋友办理的。”然后柜台专员又对着一旁的小金问道,他是你朋友吗?小金说:“不认识,从没见过。”

接到讯号的警方和银行保安,立即冲了上来,对该男子进行询问调查,并将其带走。据小金透露,他的建行卡内钱不多,有1000多元,但是如果及时发现的话,很有可能被犯罪分子办理信用卡来透支。想到这,小金感到很后怕。

目前,此案正在进一步调查中。